

**Zamawiający:**  
**Zespół Szkół Ponadpodstawowych**  
ul. kard. Stefana Wyszyńskiego 39  
44-300 Wodzisław Śląski

**Do wszystkich Wykonawców nr post.: ZSP.21.01.2022**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZSP.21.01.2022 prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Zagospodarowanie terenu wokół budynku Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Wyszyńskiego 39**”.

### **Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Działając w imieniu zamawiającego – Zespołu Szkół Ponadpodstawowych, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 20019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udzielam wyjaśnień oraz jednocześnie dokonuję zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym pn. „**Zagospodarowanie terenu wokół budynku Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Wyszyńskiego 39**” przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami i dokonanymi zmianami:

#### **Pytanie 1:**

**„W warunkach udziału w postępowaniu, określonych przez zamawiającego dot. posiadanego doświadczenia wymagane jest posiadanie przez Wykonawcę doświadczenia dot. wykonania dwóch zamówień, których przedmiotem było wykonanie robót budowlanych w zakresie wykonania przecisku o długości minimum 8 m dla każdego przecisku. Czy Zamawiający uzna wykonanie przewiertu zamiast przecisku? Technologia wykonania obu robót jest podobna, więc doświadczenie związane z ich wykonaniem też nie powinno stanowić różnicy. Wnosimy o zmianę zapisu na zapis: *Wykonanie dwóch zamówień, których przedmiotem było wykonanie robót budowlanych w zakresie wykonania przecisku lub przewiertu o długości minimum 8 m dla każdego przecisku lub przewiertu.*”**

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający zmienia w SWZ w rozdziale XIII pkt 3 ppkt 4) litera a). Zapis otrzymuje brzmienie:

„a) posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. wykonanie/zakończenie (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie:

- dwóch zamówień, których przedmiotem było wykonanie nawierzchni z kostki betonowej lub kamiennej o powierzchni nie mniejszej niż 2.000 m<sup>2</sup> dla każdej z robót;
- dwóch zamówień, których przedmiotem było wykonanie robót budowlanych w zakresie wykonania instalacji zewnętrznej kanalizacyjnej i/lub sieci kanalizacyjnej o wartości minimum 200.000,00 zł brutto dla każdej z robót;
- **dwóch zamówień**, których przedmiotem było wykonanie robót budowlanych w zakresie **wykonania przecisku i/lub przewiertu o długości minimum 8 m** dla każdego przecisku lub przewiertu;

*Ponadto zamawiający dodaje następującą treść:*

UWAGA: Mając na uwadze art. 117 ust. 1 ustawy Pzp zamawiający zastrzega, że w sytuacji składania oferty przez wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia oraz analogicznie w sytuacji, gdy wykonawca będzie polegał na zasobach innego podmiotu, na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp, warunek o którym wyżej mowa, musi zostać spełniony w danym rodzaju doświadczenia w całości przez wykonawcę (jednego z wykonawców wspólnie składającego ofertę) lub podmiot, na którego zdolności w tym zakresie powołuje się wykonawca – brak możliwości tzw. sumowania zasobów w zakresie danego rodzaju doświadczenia.”

#### **Pytanie 2:**

**„W warunkach udziału w postępowaniu, określonych przez zamawiającego dot. dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia wymagany jest zarówno kierownik z uprawnieniami drogowymi jak i konstrukcyjno-budowlanymi. Zakres zamówienia jest głównie zakresem drogowym i nie ma w nim obiektów kubaturowych a jedynie murki oporowe, które wykonywaliśmy już wielokrotnie w zakresie wykonywania robót drogowych. Wnosimy o wykreślenie posiadania kierownika z uprawnieniami konstrukcyjno-budowlanymi.”**

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający zmienia w SWZ w rozdziale XIII pkt 3 ppkt 4) litera b). Zapis otrzymuje brzmienie:

„b) dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj.:

- jedną osobę, która będzie pełniła obowiązki kierownika budowy, posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania **robotami drogowymi**,
- jedną osobę, która będzie pełniła obowiązki kierownika robót, posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami instalacyjnymi **w zakresie instalacji sanitarnych, (...)**”

Jednocześnie zamawiający wprowadza zmiany we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 4 do Działu II SWZ, załączając nowy plik pn. **„Wzór umowy - zmiana projektowanych postanowień umowy”**.

Ponadto informuję, iż w związku z dokonaną zmianą warunku udziału w postępowaniu, **ulega zmianie brzmienie działu I SWZ „Postanowienia ogólne SWZ”:**

pkt 1 w rozdziale X „Termin związania ofertą” otrzymuje nowe brzmienie:

„Wykonawca jest związany ofertą do dnia: **26.03.2022 r.**”

pkt 19 w rozdziale XI „Opis sposobu przygotowania i złożenia oferty” otrzymuje nowe brzmienie:

„Termin składania ofert: do dnia **25.02.2022 r.** do godziny **10:00.**”

pkt 1 w rozdziale XII „Otwarcie ofert” otrzymuje nowe brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **25.02.2022 r.** o godzinie **11:00.**”

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia i dokonane zmiany podczas sporządzania ofert. W pozostałym zakresie Specyfikacja Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Ponadto informujemy, iż przedmiotowe zmiany zostały zamieszczone w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia i opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 14.02.2022 r. pod numerem 2022/BZP 00056008/01

**Dyrektor**

**mgr Wojciech Komorek**

Rozdzielnik:

1) strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://lo2.bip.powiatwodzislawski.pl/bipkod/006>

2) aa